TAEEL 8 Tafelleider: Piet Konijn
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Ruben Renes oo 110" 0" 0 2 1 5 7'
2 Tom Weerheijm 2 ol 1171 "1 0 5 0 12% 2
3 Kristian Vreeken 1t Col"w"1]P1 P o0 4% 0 13% 3
4 Lars Kroon o0 01 o1 P10 3 1 10 4’
5 Alexander Oudmaijer >0° 0| w1 o' wl? o 2 0 6% 8’
6 Bryan de Rooij L 20 P 1 10 3 0 6% 5'
7 Ruby Steenbrugge 11" 0P 0o "] o0 ° 1 2% 0 9 6
8 Samuel Wilms 1P 1P 1 1 P11 o 6 0 19% 1
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Ruben Renes - Samuel Wilms 0-1 1 Samuel Wilms - Alexander Oudmaijer 1-0
2 Tom Weerheijm - Ruby Steenbrugge 1-0 2 Bryan de Rooij - Lars Kroon 0-1
3 Kiristian Vreeken - Bryan de Rooij 1-0 3 Ruby Steenbrugge - Kristian Vreeken 0-1
4 Lars Kroon - Alexander Oudmaijer 0-1 4 Ruben Renes - Tom Weerheijm 0-1
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Tom Weerheijm - Samuel Wilms 0-1 1 Samuel Wilms - Bryan de Rooij 1-0
2 Kristian Vreeken - Ruben Renes 1-0 2 Ruby Steenbrugge - Alexander Oudmaijer YVa- Ve
3 Lars Kroon - Ruby Steenbrugge 1-0 3 Ruben Renes - Lars Kroon 1-0
4 Alexander Oudmaijer - Bryan de Rooij 0-1 4 Tom Weerheijm - Kristian Vreeken 0-1
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Kristian Vreeken - Samuel Wilms 0-1 1 Samuel Wilms - Ruby Steenbrugge 0-1
2 Lars Kroon - Tom Weerheijm 0-1 2 Ruben Renes - Bryan de Rooij 0-1
3 Alexander Oudmaijer - Ruben Renes 0-1 3 Tom Weerheijm - Alexander Oudmaijer 1-0
4 Bryan de Rooij - Ruby Steenbrugge 1-0 4 Kiristian Vreeken - Lars Kroon 0-1
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Lars Kroon - Samuel Wilms 0-1 - -
2 Alexander Oudmaijer - Kristian Vreeken VRN - -
3 Bryan de Rooij - Tom Weerheijm 0-1 - -
4 Ruby Steenbrugge - Ruben Renes 1-0 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling
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